Exercice 20 p. 18
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Fait en classe.
Fait en classe.
Fait en classe.
Commengons par résoudre séparément chacune des inéquations.
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Tragons ces intervalles sur la droite des réels.

On cherche les nombre qui appartiennent & au moins I'un des deux intervalles,
c’est-a-dire :
z € [3;400]

. Commengons par résoudre séparément chacune des inéquations.

Tr—4 > 3 1—2 > 0
Tr > 3+4 1 >0+2
Tx > 7 1 >z
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Tragons ces intervalles sur la droite des réels.
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On cherche les nombre qui appartiennent & au moins I'un des deux intervalles,
c’est-a-dire :
x € |—00; +00]
ou encore :
zeR

Voir dans le manuel.



